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БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК В ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ УМОВАХ 
В зв’язку із активізацією євроінтеграційних процесів в Україні, розвитком 

міжнародного співробітництва, участю у сфері відносин міжнародного 
розподілу та виробничої кооперації, залученням іноземних інвестицій в 
економіку України, виходом вітчизняних підприємств на міжнародні ринки 
зумовлена актуальність даної теми дослідження.. 

Звичайно, щодо проблемних питань: для розвитку економіки України у 
світове співтовариство важливим кроком є реформування системи 
бухгалтерського обліку, аналізу і аудиту у відповідності зі світовими 
стандартами. Зовнішньоекономічна діяльність сільськогосподарських 
підприємств відіграє значну роль у розвитку економіки України, насиченні 
споживчого ринку товарами належної якості, просуванню товарів вітчизняних 
виробників на зовнішні ринки.  

Але неузгодженість бухгалтерського і податкового законодавства у 
зовнішньоекономічній діяльності та значний розмір тонізації економіки у цій 
сфері, викликає багато проблем щодо реальності відображення експортно-
імпортних операцій у бухгалтерському обліку і побудови ефективної системи їх 
контролю.   

Нагальними стали питання, як бухгалтерський облік має розвиватися в 
подальшому, що треба робити для того, щоб бухгалтерський облік відповідав 
ринковим умовам господарювання і забезпечував реалізацію тих функцій, які на 
нього покладені. 

До стратегічних напрямків розвитку бухгалтерського обліку в Україні автор 
Ловінська  Л.Г. відносить зокрема такі: удосконалення державного регулювання 
у сфері бухгалтерського обліку і аудиту з метою створення інформаційної 
інфраструктури ринкової економіки і забезпечення сприятливого інвестиційного 
клімату; адаптація нормативно-правової бази бухгалтерського обліку в Україні 
до законодавства Європейського союзу і міжнародних стандартів 
бухгалтерського обліку та фінансової звітності; удосконалення методологічних 
засад облікової політики суб’єктів державного сектору економіки; 
реформування бухгалтерського обліку в секторі державного управління; 
удосконалення бухгалтерського обліку та фінансової звітності інститутів 
спільного інвестування; удосконалення методології управлінського обліку 
суб’єктів господарювання; удосконалення бухгалтерського обліку та фінансової 
звітності для малих підприємств. Слід зазначити, що практично по кожному 
напрямку проводились наукові дослідження. [3] 



Напрям 1 
«Облік, аналіз і аудит: дослідження, наука та практика» 

Неможливо не погодитись з авторами Ілюхіною Н.П. та Муренко Т.О, які 
зазначають, що в Україні в умовах євроінтеграції, з метою ефективного 
впровадження міжнародних стандартів фінансової звітності, як інструменту 
ринкової економіки, мають бути вирішені наступні проблемні питання: 

- з метою ефективного впровадження міжнародних стандартів фінансової 
звітності потрібно узгодити норми міжнародних стандартів з існуючими в 
Україні Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, розробити, тобто 
створити нормативну базу МСФЗ для України, для того, щоб не було подвійної 
системи фінансової звітності. Розробити Інструкцію по переходу підприємств 
України на міжнародні стандарти фінансової звітності. 

- загальноприйняті принципи бухгалтерського обліку України привести у 
відповідність до міжнародних стандартів фінансової звітності з встановленням 
регламенту щодо застосування МСФЗ. 

- Україні потрібна надійна система управління для складання фінансових 
звітів за міжнародними стандартами фінансової звітності. [2]. 

Практика свідчить, що прийняття та використання МСФЗ забезпечує як 
зменшення ризиків для кредиторів та інвесторів так і зниження витрат кожної 
країни на розробку власних стандартів; поглиблення міжнародної кооперації в 
галузі бухгалтерського обліку; відносно однозначне розуміння фінансової 
звітності та зростання довіри до її показників у всьому світі. 

Сучасні українські національні стандарти бухгалтерського обліку не 
відображають як усіх підходів до обліку, моделей оцінки статей фінансової 
звітності, вимог до розкриття інформації, всіх пояснень, які містять МСФЗ, а 
також всіх змін міжнародних стандартів. 

При цьому додатковою проблемою є виконання вимог положень 
бухгалтерського обліку більшістю підприємств не в повному обсязі, а також 
стремління бухгалтерів застосувати у фінансовому обліку підходи податкового 
законодавства з метою скорочення різниць між фінансовим та податковим 
обліком. 

МСФЗ в Україні застосовують підприємства, чиї інвестори зацікавлені у її 
складанні, а також підприємства, які бажають отримати кредит в банках, які 
вимагають складання звітності згідно МСФЗ, або бажають вийти на міжнародні 
фондові ринки. Однак, бухгалтерів, які не тільки володіють міжнародними 
стандартами, а ще й мають сертифікат-підтвердження, - небагато, тому 
підприємства вимушені навчати працівників за свій рахунок або залучати 
консультантів. Підготовка кваліфікованих спеціалістів в галузі МСФЗ сьогодні є 
одним з актуальних направлень реформи системи обліку та звітності в Україні. 

Отже, система МСФЗ сьогодні не є досконалим та надійним інформаційним 
джерелом для об’єктивного відображення економічного стану суб’єктів 
господарювання. Виникає необхідність вирішення цілого ряду проблемних 
питань у напрямку розвитку прозорості обліку і формування показників 
фінансової звітності. 
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Рядом вчених висловлюється думка про те, що реформування 
бухгалтерського обліку можлива не зверху, а знизу. Для того, щоб дійсно 
реформувати бухгалтерський облік та фінансову звітність, необхідно щоб 
чиновники від бухгалтерського обліку припинили займатися реформуванням 
науки. Тоді вітчизняний бухгалтерський облік відновиться: з’являться незалежні 
думки, будуть розроблені оригінальні бухгалтерські методики та технології. На 
сьогоднішній день наука розвивається силами діячів, а не численних тих, які 
діють на свій страх та ризик ентузіастів.  У нинішніх кризових умовах, слід 
чекати нових суттєвих змін в практиці міжнародних стандартів, як в країнах 
Європейського Союзу, так і в національних стандартах України, що пов’язано, 
насамперед з відновленням економічних відносин між цими країнами та 
шляхами виходу з кризового становища. 

Список використаних джерел 
1. Голов С.Ф., Костюченко В.М. Бухгалтерський облік та фінансова

звітність за міжнародними стандартами. – 2-ге вид., перероб. і доп. / С.Ф.Голов, 
В.М.  Костюченко. – Х.: Фактор, 2008. – 1008 с.  

2. Ілюхіна Н. П., Муренко Т.О. Сьогоденні проблеми гармонізації
фінансової звітності в умовах процесу євроінтеграції. / Н.П.Ілюхіна, Т.О. 
Муренко // Вісник соціально-економічних досліджень. – Одеса: ОНЕУ,  2011. – 
Вип. 3 (43).  – С. 86-90. 

3. Ловінська Л.Г. Бухгалтерський облік – інформаційне підгрунття
євроінтеграційних процесів в Україні . / Л. Г. Ловінська // Економіка і управління. 
– Санкт-Петербург: СПУУЕ , 2009. -  № 1 – С. 23-28.


	Для оцінки ефективності орендних операцій, як інвестиційного проекту в економічній літературі прийнято використовувати варійовані методи оцінювання основані на різноманітних розрахункових алгоритмах, використовуваних показниках, вихідних даних з враху...
	Рис.1 Методи та показники аналізу ефективності інвестиційних проектів
	В основі статичних (бухгалтерських) методів розрахунку закладено оцінку грошових потоків без врахування фактору часу. Результативність даної операції сформовано на абсолютних показниках приросту (Future value - Present value) або за рахунок розрахункі...
	Динамічні моделі порівняно з статичними враховують фактор часового приведення грошового потоку за весь період експлуатації об’єкта з застосуванням методів нарощення або дисконтування. При співвідношенні чистого приросту прибутку з сукупним негативним ...
	Методику оцінки ефективності орендних операцій, як інвестиційного проекту пропонуємо розглянути детально на основі отриманих оперативних даних з застосуванням алгоритму розрахунку аналізу ефективності інвестиційного проекту для орендаря, який побудова...
	Використання зазначеного алгоритму розрахунку аналізу ефективності інвестиційного проекту за рахунок орендних операцій дозволить досягти абсолютної ефективності орендних проектів під впливом факторів суб’єктивного порядку. Це в свою чергу обумовить ал...
	Список використаних джерел
	На основі діючих підходів відображення земельних ресурсів  у звітності та  урахуванням зарубіжної практики (консультаційний проект Міжнародного стандарту інтегрованої звітності) [2] виділимо основні напрямки її удосконалення для формування цілісного і...
	4. Земельний кодекс України: станом на 05.04.15 р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2768-14
	Corum
	Czech Republic
	References
	ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут»
	м. Ніжин

	2. Примостка Л.О. Фінансовий менеджмент у банку: Підручник. — 2-ге вид., доп. і перероб. – К.: КНЕУ, 2013. – 468 с.
	3. Чейз Ричард Б., Эквилайн Николас Дж., Якобс Роберт [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://bookre.org/reader?file=1261463&pg=828
	4. Шарко Т.М., Постольник Г.О. Забезпечення безпеки кредитних операцій банків України / Шарко Т.М., Постольник Г.О. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.rusnauka.com/8_DN_2011/Economics/1_82502.doc.htm
	Олійник Наталія
	Список використаної літератури
	Романенко Тетяна
	викладач
	ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний коледж»
	м. Ніжин
	ОСОБЛИВОСТІ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ
	АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ
	Список використаних джерел



	СИСТЕМА ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВИХ ДОГОВОРІВ
	Блажкевич Тамара
	Список використаних джерел
	ОСОБЛИВОСТІ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ………………………………………………………….

